## 培训简报

第 7 期

重庆师范大学初等教育学院

2017年9月3日

## 专家引领 促进自身专业成长

2017年9月3日,小学数学班本阶段培训已进入第2天,9月的天气渐凉,可老师们的学习热情却在高涨,专家教授的讲座就像一顿丰富的大餐,精美的呈现在我们的眼前,真是"听君一席话,胜读十年书"各位专家学者毫无保留的把自己在学习和工作中的经验拿出来与大家分享,深入浅出,可谓是精彩纷呈。为了同一个目的,我们欢聚一堂。



上午,聆听了于 波教授的讲座《多样 化的数学教师培训 一基于学习需求的 视角》,于教授以轻 松的谈话方式从培 训对象,培训内容,

培训方式这三个话题入手娓娓道来,讲教师的发展间段,让我们明白不同间段的教师有哪些不同的学习需求,该以培训者的身份从哪些方面进行相应的指导,专业品质,知识和能力,让我们明白专业引领的重要性,专业不可替代,若不专业,风险大,所以要不断学习,内容不同,学习需求也就不同,让我们明白根据实际情况合理选择对应的培训方式,才能达到事半功倍的效果,成为一名被认可,受欢迎的培训者做准备。

课间休息期间, 我们第二组的邓颖桂 老师还给大家带来了 《小学数学中的整理 和复习》微讲座活动, 从她的展示中让我们 看到了一位潜心教学 在平凡路上而奋力拼 搏的引领下成为仙路



上的仙女。从而赢得了阵阵掌声。

下午,来自北碚教师进修校的吴平老师,为学员带来了《统计与概率的知识与教学》的专题讲座,吴老师首先通过大量的教材素材对统计与概率知识进行了系统的梳理及精致的解读,充分利用两个教学实例一一进行及时评价,使我对这部分知识有了全新的认识,从而产生更深

"国培计划(2017)"——重庆市区县教师培训者团队置换脱产研修项目小学数学班



刻的感悟。吴平老师是位博学多才的教师,更是一位兴趣广泛的学者, 她在教学中做到了教学相长,真的是"听君一节课,胜读十年书"啊! 让我真正的又做了一回学生。

(供稿:秀山县凤栖小学 尚任群)

主送: 重庆市教委国培办, 重庆师范大学教师培训学院。

重庆师范大学初教院国培小数班第2组

2017年9月3日印发